

天呐! 3岁男孩从6楼坠落! 千钧一发之际,一群人冲上去伸出双手

快递小哥立了大功

本报记者 陈洋根 通讯员 程建喜

“快快快!”“不要动,不要动!”5月22日中午,杭州清泰南苑发生揪心一幕:一名3岁左右的男孩从6楼坠落,坠落中分别与4楼、2楼的雨棚外架发生碰撞。就在这危急时刻,一群人冲了过去,有的伸出双手,有的扯下旁边晾晒的被单……落地瞬间,孩子被众人接住了!目前,孩子虽然有骨折,但生命体征平稳。



孩子落地瞬间被接住

说起事发时的情景,韵达快递员刘春风仍有些后怕。刘春风所在的快递点位于清泰南苑15幢的楼下,22日中午1点10分左右,刘春风正和同事们在店门口聊天。突然,头顶上方传来一声闷响,紧接着响起孩子的哭声。刘春风和同事正诧异,一抬头,眼前的景象让人倒吸一口冷气:一名小男孩落在4楼雨棚外架边缘,眼看着



众人伸手救援



孩子在医院治疗



受伤的王大哥

就要往下掉!

就在这千钧一发之际,动人的一幕出现了!附近一处监控清晰地记录了接下来的情景:包括五六位穿着快递员制服的人在内的十多名群众一把扯过旁边晾晒的被单,一起张开,还没等被单完全张开,刚刚又掉到2楼的小男孩就连着雨棚罩往地上掉……万幸,小男孩在落地瞬间被接住了!

“当时,孩子嘴里在吐血,右腿也摔伤了,应该是从高层坠落后两次摔到雨棚外架时受伤的。”刘春风事后说,孩子被接住

后哇哇大哭,他曾尝试着和孩子交流,孩子还能说话,并提到了家里有人。

与此同时,得知有小孩坠楼,小区物管人员连忙拨打了120,并提前疏通进小区的通道,以便救护车能迅速进入小区。

很快,小男孩就被送到了省儿保滨江院区。下午3点多,医院给孩子做完了所有检查,目前来看仅右腿骨折,已打了石膏。陪护小男孩的父母等家属表示,等孩子情况好转了,一定要好好感谢参与救人的好心人。

警方将视情申报见义勇为

据了解,小男孩今年3岁多,一家人租住在清泰南苑二期15幢6楼一套房子里,时间并不长。事发时,小男孩的父母都不在家,只有一个亲戚带着他。家里阳台有个矮飘窗,平时窗户都是关着的,当日家里洗了衣服晾晒,没及时关窗户,一个没留意,小男孩就掉下去了。

在救人过程中,快递大哥王如林因为身体受到撞击,事后也到邵逸夫医院接受检查。“孩子掉下来太快了。”51岁的王大哥说,听到同事的喊声后,他立即跑过去,赶紧拉床单,当时大家都觉得床单有点薄,几名快递员就都把手垫在了床单下面,但小男孩坠落的时候发生了位移,脚碰到了王大哥的左肩和左胸,王大哥当时就觉得有点痛。

“孩子没事就好。”王大哥说,自己在韵达上班5年了,检查结果明天会出来,应该没啥大问题,很快就可以回公司上班了。

上城区公安分局望江派出所接到报警后,民警到现场调查并调取了周边监控。警方表示,他们将根据调查情况,对参与救人的群众进行见义勇为申报。

戴口罩拉车门顺走20万 却被红球鞋“出卖”了

通讯员 龚书弘 本报记者 陈佳妮

本报讯 为了给员工发工资,义乌一老板取了20万元,将其塞进茶叶礼盒,放在了车里。不料,车子被盗贼光顾,20万元不翼而飞。义乌警方仅用13个小时就逮住了盗贼。而“出卖”盗贼的,正是他脚上的一双红色球鞋。22日,义乌警方发布详细案情。

5月17日,义乌商人虞老板从银行取了20万元准备发给员工。到家后,图方便的他把钱放在了黑色塑料袋里,塞进车里。第二天,想着塑料袋不安全,虞老板特意把钱放进了一个茶叶礼盒,还是放在车里,可这次,他忘了锁车门。19日一早,他最担心的事发生了——钱不见了。

接到报警的义乌警方立即调取监控。监控显示,一名身着白色T恤、黑色休闲裤的男子有重大嫌疑。

这名男子19日凌晨3点多出现在案发小区附近,利索地翻过小区栅栏,进入小区车库后,戴上了随身携带的口罩,通过“拉车门”的方式盗窃。4点至5点10分间,男子陆续拉开了4辆车的车门,盗得不少物品,其中从虞老板车上抢走的“茶叶礼盒”尤为显眼。之后,男子大摇大摆地从小区的一个出口走了出去,随后逃往东阳方向。

义乌警方立即兵分两路,对嫌疑人展开调查,并实施抓捕。

“就是这双红色球鞋!”民警发现,4月中旬,廿三里派出所在调查一起电动车被

盗案时,处理过一名嫌疑人,当时他穿着的红色球鞋,与此案嫌疑人穿的相仿。经反复比对,警方确定这两起案件的嫌疑人为同一人,并锁定了嫌疑人信息:梁某,32岁,贵州人。

“带着20万元,他极有可能出逃,老家往往是第一选择。”义乌市公安局刑侦分局侵财案件侦查大队大队长黄晖平推断。警方同时得到一条线索,梁某案发后,曾与一名姓向的驾驶员联系,想要搭乘后者的顺风车尽快离开义乌。

19日晚上8点左右,得知梁某已搭乘向某的车到衢州龙游了,义乌警方迅速出击,朝嫌疑人所在的沪昆高速追去。出发前,他们将协助拦截请求上报至省公安厅,省公安厅情指联勤中心收到请求后,立即

将协查拦截指令下发省高速交警总队,并通报衢州高速交警支队、常山县公安局协助拦截。

当晚9点多,梁某被警方查获,当场搜出现金17余万元及其他财物。随后,警方进行了突击审讯。梁某交代,19日凌晨,他与几名老乡在KTV潇洒后,对沿街车辆“拉车门”,一路“拉”到案发小区,盗得现金20万元。盗窃成功后,梁某逃窜至东阳山口村。19日下午5点半左右,他搭乘顺风车离开了东阳。只是他没想到,警方在接到报警后,仅用13个小时就抓到了他。

据了解,梁某来义乌多年,以打零工为生,曾多次因盗窃被警方处理,2016年前后还因盗窃罪被义乌市法院判处有期徒刑11个月。目前,梁某已被警方刑拘。